

新闻惠民

惠民县一年多免除50名尿毒症患者300余万医药费

政府“爱心血透”重燃患者希望

“俺丈夫2010年患上尿毒症，一年做血透就要花费四五万元，亲戚朋友的钱都借遍了。有了这项血透资助，今年俺就不用担心了，这对俺们帮助实在是太大了！”近日，惠民县麻店镇48岁的张翠红拿着血液透析救助证感激地说。截至8月份，惠民县已经有50名血透患者得到救助，减轻群众负担300多万元。

文/片 本报记者 王文彬 本报通讯员 李晓霞 付春晓

透析费用全免费 患者可以松口气

2013年4月22日，惠民县正式启动实施免费“爱心血透”活动，至今已经开展一年多时间。活动开展情况如何？有多少名患者得到了免费救治？近日，记者再次来到县人民医院了解了情况。

记者穿好防护服，套上脚套刚进透析室便见到了一张熟悉的面孔——孙武街道的李式勇。他说，他每星期做3次血透，一次四五百元，按比例报销后，每年还得花费2万多元，家里已经无力承担。“每次透析按500元计算，新农合报销70%，县里给俺60元，剩余咱们县医院给俺们免了。俺们病人一分钱不用交，真是大大减轻了俺们的负担。”听到县里有透析费用全免费的好政策，一家人都非常高兴，终于可以松口气了！

通常情况下，尿毒症患者每周需要进行2至3次血透治疗，全年治疗费至少需要7万元，这还不包括其他检查和药物费用，而且血透治疗必须持续、不间断地进行。因此，许多贫困尿毒症患者都因为高额的透析费用，徘徊

在生死边缘。“爱心血透”是惠民县去年4月份在县人民医院新区开展的活动，凡是新农合参保农民，参加医保并且有低保证或是城镇职工并且有低保证的群众都可享受透析全免费政策。

据该院血液透析中心的护士长王夫平介绍，来县人民医院免费透析的患者达到了50名，总次数达3000多次，总花费达到了300余万元。除去换肾和腹膜透析的患者，符合条件的尿毒症患者全部得到免费救治。

政府埋单惠民生 医院出资数十万

现年49岁的李新力家庭生活特别困难，根本无钱透析，贫血很严重，身体乏力，丧失劳动能力且情绪低落。在接受爱心透析中心20余次的免费透析治疗后，他的体力明显增强，整个身体状况好转很快，尤其是精神状态饱满，热情开朗了很多，正准备找点轻松的工作。

“过去，每次看到有病人因为经济原因不得已选择放弃治疗，我们都是既痛心又无奈。现在政府埋单，许多病人和家属都有了‘挺’下去的勇气。”看到



血液透析中心的护士长王夫平正在为患者调试仪器。

许多病人在政府“爱心血透”的帮助下重燃希望，县人民医院血液透析中心的护士长王夫平直夸政府这件民生工程办得好。

为了积极响应县委县政府的这项民生举措，县人民医院自筹资金数十万元，增置了2台透析机及其它专用医疗设施，如今透析机已经达到了10台，一次10人可同时进行透析，一天就可以让20多名患者透析。另外，因为

患者服用的口服药、透析用的针管等材料都是一次性的，该院为减轻患者的负担决定自己承担这部分费用，截至目前已经出资17万元。

每天，透析中心的医护人员早来晚走，有时从早上七点多一直工作到晚上六、七点钟。考虑到透析患者每次透析时间长达4小时的实际困难和病情需要，护士就为病人倒水、喂饭、削苹果，在病人两只胳膊上都插着针的

时候，还为病人抓痒，受到患者和家属的一致好评。医护人员还在患者透析期间，为病人讲解健康知识，有效地提高病人的生活质量。

“我们希望通过这种方式能解决这些困难群众的燃眉之急，也希望唤起社会各界对困难群众关注。”县人民医院院长王宝山表示，今年是活动开展的第二年，今后将持续搞下去，让更多困难群众在这里延续生命。

3万吨粮食库，一个人就管好 惠民县桑落墅镇万亩种粮大户储粮用上“遥感红外线”

本报8月6日讯(记者王文彬 通讯员王军) 惠民县桑落墅镇种粮大户程国明流转了10000亩土地，种植小麦7000多亩，总产量6000多吨。粮食多了，最愁的就是怎么储存，可是程国明并不担心。他购进遥感红外线粮情检测仪器，24小时监测粮情；采用充氮气降温控制湿度，采用诱、熏等方法消灭害虫。

“在我们地区，危害小麦的害虫主要是玉米象和白色的肉虫。玉米象钻到麦粒里面吃，破坏性很大，而白色肉虫吃的是麦粒外表的麸皮，对小麦品质影响不大。”程国明介绍，除虫有多种方法，

常用的就是药物环流熏蒸，既不破坏小麦品质，又不影响小麦食用安全。针对玉米象向光的特性，程国明设计了中空发光棒，将发光棒插在小麦里面，吸引玉米象聚拢到发光棒里或周围进行诱杀。据程国明介绍，还有种不大常见的害虫叫谷蠹，它繁殖力特别强，一天就能繁殖3代，一旦发现，粮仓必须立即转移处理，否则整仓粮食不出几天就会被“消灭”。这种虫不怕任何药物，但是它也有弱点——爱爬高，可以在小麦上面插上麦秆让它爬出来，进行诱杀。

霉变是危害粮食安全

的另一个“杀手”。程国明有自己的晒粮场，“我们在入仓以前对小麦的水分控制非常严格，必须小于11个，否则不准入仓。”

记者进入8号粮库，丝毫没有感觉到闷热，反而感觉凉风习习。原来，除了机械通风设备，程国明还充氮气冷却粮仓，将粮库温度冷却到15℃以下，除了抑制害虫的活动，还可保持粮仓的干燥。另外，每个粮库地下都建了地笼设备进行通风，墙皮、地面都用聚氨酯包裹，也起到了防潮作用。

笔者在程国明新建的3万吨粮库里面发现，粮仓四周墙壁附近均匀

地安装着电子检测器。每个检测器上，又连接了5根“伸进”粮堆里的电缆。“这是遥感红外线粮情检测仪器，这种设备好比人的眼睛和耳朵，工作人员可以通过电脑随时监控粮食的‘健康状况’。”只需要点击一下鼠标，就对粮食温度、粮食水分、害虫活动等情况一览无余。如果温度过高，他们就会打开冷却机，给粮食降温；水分超过标准，机械通风设备就会“吹风”。

程国明告诉记者，像这样3万吨的粮食库，以前得30个人管理，现在一个人坐在办公室就可以处理全部问题。

何坊街道办开展 幼儿园安全检查

本报8月6日讯(记者王文彬 通讯员高吉生 刘欣) 为进一步规范辖区幼儿园安全管理工作，保障在园幼儿生命安全和身心健康，近日，惠民何坊街道组织安监局、教委、派出所、供电等单位成立检查组，由街道分管领导带队对辖区内16处民办幼儿园进行全方位的安全大检查。

检查组对幼儿园的管理、校门口安全、食品

安全、用电安全、消防安全和师生安全教育等方面进行了细致的检查，共查出各类隐患40余条。对排查出的隐患由各单位提出具体整改意见，并指定专门人员督促其整改，要求其在整改不安全因素与隐患的同时，加强对学校学生的安全教育，增强学生安全意识，提高学生安全防范能力，积极为孩子们创造一个安全舒适的学习生活环境。

聚焦主业主责 强化审计监督

本报讯 今年以来，惠民县审计局突出抓好“转职能、转方式、转作风”，聚焦主业主责，强化审计监督，实现由“包打天下”向“术业专攻”转身。

转变职能，准确定位。该局深刻领会刘家义审计长“审计不能包打天下”的讲话精神，将主要精力集中在审计监督上，退出相关议事协调机构，建立“审改一体”工作机制。截止到5月底，共开展18个审计项目，已完成的13个项目全部进行了审计整改落实。

转变方式，提升效

能。整合审计力量，加强充实审计一线力量，压缩后勤人员；优化人员配置，根据需要打破科室界限成立不同的审计组，实现审计效能最大化；整合审计项目，以财政预算执行审计和经济责任审计为“龙头”，加大对各业务领域审计项目的整合力度。

转变作风，打造铁军。按照“打铁还需自身硬”的要求，着力打造一支政治强、业务精、作风硬的审计干部队伍。该局常年坚持定期学习制度，规定每周五为固定的集体学习时间。

(马秀丽)

买“走私”相机，被逼交保证金 一女士网购相机被骗，3800元打了水漂

本报8月6日讯(记者王文彬 通讯员刘燕) 近日，家在县城的周女士在网上看中了一台便宜的“走私相机”，结果被物流公司“发现”，接连被要求缴纳保证金。最终，宝贝没淘到，反被骗去3800元。

日前，周女士看中了一台数码相机，但价格超出了预算。后来，周女士在网上发现了一家出售相机

的网店。店主声称那款相机只需800元，若有意购买可私下联系，周女士便将手机号码告诉了对方。不久，店主打来电话称：店里的相机是走私品，所以价格便宜，但为了不被工商和公安机关查到非法交易记录，只能私下交易。心动的周女士给对方汇去了200元保证金。

几天后，周女士接到一个自称是“物流公司工

作人员”的电话。该工作人员表示，公司发现周女士涉嫌走私，不想被告发就必须缴纳1000元保证金。自知理亏的周女士只得将钱打入对方账户。不久，对方又打来电话说，包裹内的走私品不止一件，需再交2600元“保证金”。这样，周女士生接连汇出了3800元的“保证金”。而相机的事儿却没有音讯。

8月1日上午，当周女士

再次接到物流公司催缴保证金的电话后，决定向警方求助。公安局经过调查发现，这是一个精心设计的网络诈骗局。骗子先用低价吸引网上购物者，以货物是走私品为借口要求私下交易，随后又冒充物流公司以告发走私相威胁实施诈骗。警方提醒市民，网上购物时，一定要选择知名的购物网站，并且使用网购平台提供的官方支付工具。